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 "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش ،امید به عاقبتی نیک دارند." امام علی )ع(:  
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  را با عبارتهای مناسب کامل کنید.  جاهای خالی 

pالف( در گزاره   ⇒ 𝑞    ،𝑝 را مقدم و𝑞   .را .......... می نامند 

 . رخ می دهد لال .............اگر قياس استثنایی به درستی به كار گرفته نشود استد ب(

𝑓(5𝑥)تابعی همانی است كه دامنه آن اعداد حقيقی می باشد. در این صورت 𝑓(𝑥)   ج(

𝑓(𝑥)
 برابر ........ است.  

 برابر .......... است.  𝑠𝑖𝑔𝑛(45)د( مقدار 

1 
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

𝑝الف( گزاره   ∧ ~𝑝 .نادرست                  ⃞ درست                                      هميشه نادرست است ⃞ 

 ⃞ نادرست                   ⃞ درست                                    ب(برد تابع ثابت، تنها شامل یک عضو است.

 ⃞ نادرست                     ⃞ درست                 ج( از لحاظ هندسی نمودار تابع همانی ، نيم ساز ربع دوم است.

𝑝د(   ∧ 𝑞 تنها زمانی درست است كه هم𝑝 و هم  𝑞 .نادرست                   ⃞  درست         نادرست باشند ⃞ 

1 
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 .گزینه صحیح را انتخاب کنید

 كدام گزینه یک گزاره است؟(الف

 چه هوای سردی! ( 3    ست ایران اشيراز پایتخت  ( 2   خوشمزه تر است آلوزردقرمزاز  آلو( 1     

𝑝تركيب دو گزاره به صورت  (ب  ⇒ 𝑞 د.گوین می گزاره دو.................  تركيب را  

 ( دوشرطی4( شرطی      3( عطفی      2( فصلی      1     

 كدام است؟𝑝⋁𝑞نقيض گزاره   ج( 

    1  )∼ 𝑝 ∨ 𝑞          2)∼ 𝑝 ∨∼ 𝑞             3 )∼ 𝑝 ∧∼ 𝑞          4)𝑝 ∧ 𝑞 -      

,(3,4)}رابطه  𝑚به ازای كدام مقدار  د( (2,1), (3, 𝑚 + 1),  یک تابع است. {(4,4)

   1 )2-         2 )3-      3 )4       4 )3 
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 نوع هر یک از تركيبات زیر را مشخص كنيد و سپس ارزش هر كدام را تعيين كنيد. 

2(2−)الف( ایران در آسيا است و  = 4. 

5 ب( <  عددی اول نباشد. 2است اگر و فقط اگر  9

33ج( اگر  =  است.  6=2آنگاه  7

 عددی فرد یا عددی اول است.  4د( عدد
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  زیر را بررسی كنيد.  هم ارزیدرستی با رسم جدول ارزشی ، 

(𝑝 ⇒ 𝑞) ≡ (~𝑝⋁𝑞) 

 

2 
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 گزاره های زیر را با نماد ریاضی بازنویسی كنيد. 

 بزرگتر از مکعب خودش است.  5اضافه الف( حاصل ضرب عددی در خودش به 

 ب( دو برابر جذر عددی برابر خودش است. 
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 نيز زوج است. 𝑛عددی زوج باشد، آنگاه  𝑛2اگر

 درستی گزاره بالا را ثابت كنيد. الف( 

 عکس نقيض گزاره را بنویسيد( ب
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 بنویسيد.قاعده قياس استثنایی را الف( 

 كنيد.ب( استدلال زیر را كامل 

  .اگر امشب شب چهاردهم ماه باشد آن گاه ماه كامل است

 .امشب، شب چهاردهم ماه است

 ........................................ 
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گزاره ای دلخواه باشد، ارزش هر یک از گزاره های مركب   𝑟 گزاره ای نادرست و𝑞گزاره ای درست و 𝑝اگر 

 زیر را در صورت امکان مشخص كنيد.
(𝑝 ∧ 𝑞) ⟺ (∼ 𝑝 ∧ 𝑟) 

 
(𝑝⋁𝑟) ⟹ 𝑝 
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𝑓(𝑥) اگر = 𝑥2 − 𝐷𝑓و دامنه آن   3 = {−2 , o ,  باشد:  {4

 الف( تابع را به صورت زوج مرتب نمایش دهيد.

 ب( برد آن را تعيين كنيد. 
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11 
𝑓(2)تابعی ثابت و    fاگر  = 𝑓(9)و  5 = −2𝑎 +  را به دست آورید.  aآنگاه مقدار  .باشد  1

 75 /0 
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 ضابطه تابع روبرو را بنویسيد.الف( 

          كنيدب( برد آن را تعيين 
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𝑓(𝑥)اگر = [𝑥] بيابيد.  تابع را در موارد زیر باشد. مقدار 

𝑓(2) = 
𝑓(−3/3) = 
𝑓(0/5) =  

75 /0 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  = |𝑥 − 2| + 𝑓(𝑥))با كمک انتقال   را رسم كنيد. 3 = |𝑥|) 
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 20 .باشید وکامیاب موفقدختران پرتلاش ایران زمین،  

  

 

www.math-pilevar.ir

www.math-pilevar.ir


